Valasszunk ki egy tetszGlegeset az adott pontok koziil, s e pont koré rajzolunk egységsugard kort. Ha e kor lefed
legalabb 13 pontot, Ggy ez a kor, illetve az altala lefedett pontcsoport megfelels.

Ha nem éri el a 13-at a lefedett pontok szama, Ggy a le nem fedett pontok koziil barmely kettének a tavolsaga
kisebb, mint 1. Ugyanis kivilasztva az eredeti pontot és a le nem fedett pontok koziil barmelyik kettét, e pontok
tavolsaga a kivalasztott ponttol nem kisebb, mint 1 (mivel a kor nem fedi le ket), igy a feladat feltétele alapjan
egyméastol mért tavolsaguk kisebb 1-nél.

Valasszunk ki tehat a le nem fedett pontok koziil egyet, s e koré rajzoljunk egységsugaru kort! Ez a kor mar az
Osszes le nem fedett pontot tartalmazza a legutébbi megéllapitas miatt. Mivel az el6bbi kor altal lefedett pontok szama
legfeljebb 12 volt, igy az utébbi kor legalabb 25 — 12 = 13 pontot tartalmaz. Teh&t most is talaltunk 13 megfelels
pontot, ezzel a bizonyitast befejestiik.

Megjegyzés. Kounyt belatni, hogy a feladat szovegében a 25 helyére (2n — 1)-et irva, a 13 helyére n lép.



